

# 曾经的“王者”退役

## 微软IE浏览器将于今日停止服务

### 事件概述

据悉,美国微软将于当地时间6月15日(北京时间16日)结束对网页浏览软件“Internet Explorer(IE)”的支持。IE浏览器正式退役后,其功能将由Edge浏览器接棒。作为曾经全球第一,最高市场份额达到95%的浏览器,IE曾开启并见证了一个时代,以至于在很多用户的潜意识中,其以字母“e”为核心的Logo,已经成为了浏览器的代名词。但从2000年代后半期开始,IE的份额持续减少,分析网站StatCounter的统计显示,目前IE的份额已从2009年1月的65%下降到1%以下。(来源:环球网)

### 网友评论

@轩妈亚\_:再见,Internet Explorer(IE)时代!  
@普通又自信的谁:说一声再见吧。这是一个时代的结束。  
@天涯不SHUO:IE,最熟悉的陌生人,有感情是真的。  
@喜欢很行的张neinei:作为财务,只希望不要耽误正常业务啊,好多只允许IE浏览器操作。  
@a-404错误:我的线上办公系统只能用ie,里面的插件edge没法打开,不知道该怎么办……

办……

@老旧的课桌上:最近两个月加班的原因:IE退役后Edge的启用对系统的影响调查。

@林韵白时代:这世界没有永远的王者,也没有永恒的优越,只有不断审视自己,不断更新自己,永远逐潮流而进,才能永远立于不败之地。



(微软官网)

### 小

网络如此宽广,该到哪里去?曾经,IE就是答案。千禧年间,IE成为很多人第一次用来上网的门户,也见证了几代人的青春。人们会说,那个蓝色的“e”,就是Internet。27年了,这扇进入网络世界的门,成了一扇老木门。犹如人的一生,有过辉煌巅峰,也曾沦为笑柄,直到终成历史,但IE毫无疑问称得上当代互联网界的无冕之王。



## 往他人咖啡杯中投异物 上外开除涉事学生学籍

### 事件概述

记者从上海外国语大学获悉,因尹某某行为情节严重,影响恶劣,校方已于6月14日按程序给予尹某某开除学籍处分。同时,根据党规党纪,取消其预备党员资格。12日,尹某某在学校图书馆向一女生咖啡杯中投放异物。该女生喝了一口后,察觉咖啡异常,将剩余咖啡倒掉,并向学校保卫部门报告。校方表示将引以为戒,进一步加强思想品德教育,对任何违反校纪校规行为都给以严肃处理,坚决维护好校园健康、安全的学习和生活环境。(来源:新华网)

### 网友评论

@贵识玄机:毁了自己一生!  
@rh.g:细思极恐!人品比学历更重要!  
@大山:三观不正,必走邪路。  
@Em226:应该要负法律责任吧。  
@石:成年人了,做事情之前要想到后果。  
@莲花上的光頭:学历和德行不是一回事儿,知识和修养也是两码事儿。  
@e路歌行:教训惨痛,将影响终身。加强大学生的人文修养及法制教育,提高个人认知能力和自律意识,势在必行!  
@XJ:立德教育应该从小做起,贯穿整个学生时代。  
@你知不知道:我们崇尚的五育并举,德育在先。才者,德之资也;德者,才之帅也。德才兼备才是社会有用之才。无论是学校还是学生,在道德问题上都不能失分。  
@星星:十年寒窗入名门,一步走错断前程。年轻人都要引以为戒啊!规规矩矩做事,老老实实做人。

### 小编说两句

尹某某会受到什么样的法律惩罚,还有待司法部门的调查和审理,但可以肯定地说,他的走入歧途,害了别人也害了自己。学校果断开除他,是向不法行为亮剑,更是表明一种鲜明的态度:对恶意侵犯他人合法权益的行为必须零容忍。回看尹某某的求学历程,一路优秀拔尖,然而唯有德才兼备方能立足于社会成为有用之才。做人在法律和道德上绝不能有亏!



## 女孩为追求“氛围感” 嘴含夹竹桃拍照中毒

### 事件概述

现在很多年轻人拍照都会追求“氛围感”,比如和野花合个影,但是,以下行为可要注意了!在郑州,有一位网友跟路边的鲜花合拍了一组照片,结果第二天就进了医院。罪魁祸首就是她嘴里的夹竹桃,因为夹竹桃有毒素,误食会引发一系列不良反应。除了夹竹桃,像郁金香、曼陀罗也都要当心。此外,有些过敏体质要注意花粉过敏。

(来源:河南电视台)

### 网友评论

@略过:好家伙,甄嬛传白看了!  
@Zole:安陵容:怎么也想不到,我的科普可以流传至今……  
@木木爸:这还用看甄嬛传吗,小时候大人就告诉我们夹竹桃有毒,而且是很毒,所以我到现在都不碰。  
@joy:小学常识范畴。  
@排岭梦语:夹竹桃就是怕被人采摘,才生出毒素,用以正当防卫。  
@海天一色:夹竹桃红的娇艳,白的高洁,花叶俱美,还是环保卫士。安静欣赏就好,不要随意攀折。  
@TT·C:我前几天在某书看到,一个蛋糕店老板仿照青提蛋糕,把白色夹竹桃当装饰花用,还好顾客是认识夹竹桃的没有吃。  
@春风十里是炸鸡:少拍照片多读书!  
@bobo熊:多读书还是很有必要的。  
@牛牛:还有风车茉莉也有毒,它的近亲。  
@Maruko:我不知道夹竹桃有毒,但我肯定不会放进嘴巴……  
@cly地球仪:只有我一个人关注为什么要折路边的花吗?不管有没有毒,赏花可以,折花不应该啊。

### 小编说两句

夹竹桃有毒,这个知识是否知道或许取决于有否被科普到,但花好好地开着,为什么要摘花含在嘴里?说起来,所中之“毒”表面是夹竹桃的毒素,实则是不文明的行为。生活中有毒的植物其实不少,一般情况下与人类和谐共存是没有事的,我们并不能因此而拒绝它们的存在。让它们兀自美丽,远观而不亵玩,用文明守护美丽的风景线。



## “考研7次、屡试不第” 又一篇论文致谢火了

### 事件概述

“从2005年18岁离开故乡,负笈远游,至今35岁博士毕业,整整17年时间过去。期间参加过7次研究生考试、3次博士论文答辩……也曾因学业一度中断,在基层担任第一书记、在多家农业企业打工,曲折废弛难以尽述……”中国社会科学院大学应用经济学院农业经济管理系博士赵安在其博士学位论文致谢中写道。这篇言辞恳切的论文致谢内容在发布后的一个月内,不断被网友转发、点赞。对此,赵安向记者表示,他没想到有这么多人转发,很惊讶。如今,在已然获得博士学位的赵安看来,“想告诉学弟、学妹们勇敢走出去,没有什么对错,人生的每一步都有用。”(来源:澎湃新闻)

### 网友评论

@Les-Fight:字字戳心,读来令人唏嘘。追梦人终圆梦,自己何尝不是追梦人?  
@Zackbingo:被命运不断摔打却又能站起来的人,内心一定有极强大的原生动力。  
@深青:天赋型选手很少,更多的是与你我他起点相似的普通人,他们光鲜亮丽的外表下有数不尽的辛酸。  
@尧尧不是姚姚:我考研二战也落榜了,但是我没有勇气和毅力再去坚持,怀疑过自己之前的选择是否压根就是个错误,也因为两次考研错过太多应届生求职和招考的机会难过,可人生不就这样吗?不断失去不断成长,但愿我们都能成为自己的光,都能触摸到我们的梦想。

### 小编说两句

论文致谢走红,并非个例,每次都能引发网友的感动与慨叹。考研7次、屡试不第,学业一度中断,辗转各地摸爬滚打,品尝生活的酸甜苦辣,心中仍坚信“人生的每一步都有用”。寥寥数字,却似道尽了千言万语;没有华丽的辞藻,却都有着直抵人心的力量。或许从他们故事中,不少人“看见”了曾经或是正在努力的自己。愿每一个执着追梦的人终有所成。